The Instructor. ..

Strongly Strongly

Mean Median Disagree Disagree Neutral Agree N/A
Organized the course clearly. 4.83 5.00 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 83.33% 0.00%
E;z?gtt:‘:(fnc;”'es G R 467 5.0 0.00%  0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00%
Facilitated discussions that were engaging and o o o o o o
useful 4.40 4.00 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00% 0.00%
fct)'m:fted e N CRIAY 0.00%  0.00% 20.00% 40.00% 40.00% 0.00%
Challenged you to learn. 4.60 5.00 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00%
Z':L']’::g you gan significant learning from the 480  5.00 0.00%  0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00%
Was available and helpful outside of class. 4.40 5.00 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 60.00% 0.00%
Motivated you to think independently. 4.17 4.50 0.00% 0.00% 33.33% 16.67% 50.00% 0.00%
?’;’;’If:;‘; ";’n‘\’/rif:rt]fnae:t'”c'us"’e and welcoming 467  5.00 0.00%  0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00%
Overall, this instructor made a significant o o o 5 . A
R e e 4.67 5.00 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00%




